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Pani 
Małgorzata Kot 
Radna Miasta Krakowa 

 
 
 Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie miejsc parkingowych pozostających                            
w dyspozycji UMK w strefie A, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady 
Miasta Krakowa 23 kwietnia 2026 r., uprzejmie informuję. 

Strefa płatnego parkowania została ustalona w uchwałach Rady Miasta Krakowa                                    
na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 i art. 40 ust.1ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym w związku z art. 13 ust. 1 pkt 1, art. 13b ust. 3 i 4 i 6 oraz art. 13f ustawy z dnia 21 marca 
1985 r. o drogach publicznych. SPP podzielono na podstrefy o zróżnicowanej stawce godzinowej 
za postój pojazdu, w tym na podstrefę A, której lokalizacja została uwidoczniona na mapie: 
https://zdmk.krakow.pl/parkowanie/strefa-platnego-parkowania/mapy/mapa-strefy/. Miejsca 
postojowe zlokalizowane poza pasem drogowym drogi publicznej nie są objęte strefą płatnego 
parkowania.  

W obrębie strefy A płatnego postoju znajduje się 1 miejsce do wyłącznej dyspozycji                       
dla jednostek wskazanych w zapytaniu Pani Radnej, tj. Żłobka Samorządowego nr 1                                               
na ul. Podzamcze 1. Za wskazane miejsce postojowe pobierana jest opłata na podstawie uchwały 
nr LXXXIX/2177/17 Rady Miasta Krakowa z dnia 22 listopada 2017 r. w sprawie ustalenia strefy 
płatnego parkowania, ustalenia opłat za postój pojazdów samochodowych na drogach publicznych                    
w strefie płatnego parkowania, wprowadzenia opłaty abonamentowej dla niektórych użytkowników 
dróg oraz sposobu pobierania tych opłat.  

Pojazdy Urzędu Miasta Krakowa oraz jednostek organizacyjnych mogą korzystać                               
z miejsc postojowych w strefie płatnego parkowania na zasadach ogólnych.  
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Otrzymują: 
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5. Biuletyn Informacji Publicznej  
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